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会議議事録（要旨） 

 

会議の名称 令和３年度 第１回子ども・子育て会議 

開催日時 令和４年３月１６日（水）１３：３０～１５：１０ 

開催場所 子育て世代包括支援センター 会議室 

出席者氏名 別紙（委員名簿） 

欠席者氏名 高橋（友）委員，山近委員 

事務局職員氏名 
福祉保健部 仁城部長 

子育て支援課 下野課長，鍵本課長補佐，濱野課長補佐，山﨑専門員，中田主事 

会議次第 

１ 開会 

２ 会長の選出 

３ 協議事項 

（１） 認定こども園きりくしの新築移転について 

（２） 母子モ（電子母子手帳）の運用について 

（３） 産前・産後支援事業について 

（４） ファミリーサポートセンター事業について 

（５） 「子ども家庭総合支援拠点」の設置について 

４ 報告事項 

（１） 子育て世代包括支援センター周辺整備工事について 

（２） 保育施設の運営に関する調査について 

（３） 新型コロナウイルス感染症対策支援について 

５ その他 

６ 閉会 

配付資料 

資料１ 認定こども園きりくしの新築移転について 

資料２ 母子モ（電子母子手帳）の運用について 

資料３ 産前・産後支援事業について 

資料４ ファミリーサポートセンター事業について 

資料５ 「子ども家庭総合支援拠点」の設置について 

資料６ 子育て世代包括支援センター周辺整備工事について 

資料７ 保育施設の運営に関する調査について 

資料８ 新型コロナウイルス感染症対策支援について 

その他 次第，委員名簿 

その他  
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議事内容（要旨） 

事務局 ・開会 

・出席者の確認 

・委員の自己紹介 

・事務局の紹介 

・資料の確認 

事務局（議事進行） ・会長の選出に当たり，推薦がありますか。 

重川委員 ・経験豊富な梅比良委員を会長に推薦する。 

 ≪各委員が賛成し，梅比良委員が会長に選出された。≫ 

梅比良会長 ・挨拶 

・重川委員を職務代理に指名する。 

 ≪会長の指名により，重川委員が職務代理となった。≫ 

梅比良会長（議事進

行） 

・「協議事項」に入る。資料１について，事務局より説明願いたい。 

事務局 ・資料１説明（認定こども園きりくしの新築移転） 

重川職務代理 ・位置図を付けたら親切なので，次からは付けていただきたい。 

梅比良会長（議事進

行） 

・続いて資料２について，事務局より説明願いたい。 

事務局 ・資料２説明（母子モ（電子母子手帳）の運用） 

久保河内委員 ・現在は園ごとに発信できなくて，保育士が電話をしている。園ごとの発信がで

きるように変わっていくのか。 

事務局 ・各園での発信ができないので，「認定こども園○○の皆様へ」と標題を付け

て，発信しています。各園の発信は，全体に届きます。 

山本委員 ・園に行かないと，情報がもらえないことがあった。 

久保河内委員 ・なぜ，「れんらっこ」をなくしたのか。主な連絡方法として，困っている。 

事務局 ・個別対応できなくて困っていることは，把握しています。今後どうするのか，

別の形にするのか，協議を進めています。 

久保河内委員 ・母子モが不安定なら，前の「れんらっこ」を残したまま変えていかないと。 

重川職務代理 ・早急に対応してほしい。簡単なホームページで対応するなど，考えてほしい。 

岡田委員 ・子どもの命に関わることもあるので，ホームページと母子モを併用するか，

ホームページを充実させて移行させたらよい。 

水口委員 ・園では，以前よりも大変になった。電話と掲示物で対応している。 

事務局 ・現行の運用の中で全体に出すことになります。標題に「認定こども園○○の皆

様へ」とすれば，関係ない人は見なくて済みます。他の方法も検討していきま

す。 

梅比良会長（議事進

行） 

・続いて資料３について，事務局より説明願いたい。 

事務局 ・資料３説明（産前・産後支援事業） 
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議事内容（要旨） 

重川職務代理 ・どのようにＰＲしているのか。 

事務局 ・広報，ホームページ，母子モのほか，妊娠届のときや個別通知で対応していま

す。 

梅比良会長（議事進

行） 

・続いて資料４について，事務局より説明願いたい。 

事務局 ・資料４説明（ファミリーサポートセンター事業） 

梅比良会長（議事進

行） 

・質問がないようなので，続いて資料５について，事務局より説明願いたい。 

事務局 ・資料５説明（「子ども家庭総合支援拠点」の設置） 

梅比良会長（議事進

行） 

・質問がないようなので，「報告事項」に入る。資料６について，事務局より説

明願いたい。 

事務局 ・資料６説明（子育て世代包括支援センター周辺整備工事） 

岡田委員 ・議会でもトイレがないことの質問があったが，考える余地はないのか。 

事務局 ・屋外広場は子育て世代包括支援センターの附属施設であり，ここのトイレを使

うのが原則です。ここが開いていないときは，認定こども園えたじまの屋外ト

イレを活用するよう調整しています。トイレを設置する計画はありません。 

岡田委員 ・大人ひとりが認定こども園えたじまのトイレに行きにくいという声もある。そ

もそもトイレをつくらないのは，間違いではないのか。 

事務局 ・費用の問題もあります。屋外広場に 4,000 万円かかり，トイレに 2,000 万円か

かります。トイレを設置すれば，経常費用もかかってきます。屋外広場は，公

園ではないという位置付けです。 

樋上委員 ・公園ではないと周知する必要がある。トイレを設置すれば，維持するのが大変

である。 

梅比良会長 ・メンテナンスはどうするのか。 

事務局 ・遊具点検を毎年行い，その結果を受けて，修繕もしていきます。 

梅比良会長（議事進

行） 

・続いて資料７について，事務局より説明願いたい。 

事務局 ・資料７説明（保育施設の運営に関する調査） 

重川職務代理 ・認定こども園おおがきには，エレベーターがない。外付けになると思うが，エ

レベーターを付けないのか。給食も手で運んでいる。付けてほしいという希望

はないのか。 

事務局 ・保育士から希望が出ています。金額面で設置が進んでいません。 

事務局 ・まず，運用面での対応になるのではないかと思われます。財政上の問題もあり

ます。今後のことも考えながら，検討したいと思います。 

梅比良会長（議事進

行） 

・「その他」に入る。何か質問や意見があるか。 
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議事内容（要旨） 

樋上委員 ・園の保護者の意見を吸い上げて，ここで出す場にしてほしい。園の中の動きを

感じない。コロナで行けなかったのもあるが，園の様子を把握できていない。 

重川職務代理 ・計画的に会議ができればよい。忌憚のない会議にしなければならない。 

梅比良会長 ・保護者の皆さんは，普段の情報共有として，事務局に遠慮されずに伝えたらよ

い。 

久保河内委員 ・「れんらっこ」を復活させたらよい。メールを見る保護者の方が多い。そもそ

も母子モを見ない。 

梅比良会長（議事進

行） 

・質問や意見がないようなので，議事を終了する。 

事務局 ・閉会 

 

 


